
В Иркутской области сотрудник полиции и индивидуальный предприниматель подозреваются в коррупционных преступлениях

Следственным отделом по Октябрьскому району г. Иркутска СУ СК России по Иркутской области возбуждено 2 уголовных дела в отношении врио начальника одного из территориальных отделов полиции, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия (бездействия)) и индивидуального предпринимателя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве за совершение заведомо незаконных действий (бездействия)).

Уголовные дела возбуждены по материалам проверки УФСБ России по Иркутской области и ОРЧ СБ ГУ МВД России по Иркутской области.

По версии следствия, в апреле 2021 года на территории Иркутской области сотрудник полиции от индивидуального предпринимателя получил взятку в размере 30 тысяч рублей за нерегистрацию выявленного нарушения и возврат изъятого пушно-мехового сырья в виде шкур соболя.

Кроме того, в январе текущего года на территории г. Иркутска этот же полицейский через посредника получил взятку в размере 50 тысяч рублей за непостановку на специализированную стоянку грузовика, осуществлявшего перевозку древесины без сопроводительных документов,

В настоящее время подозреваемые задержаны в порядке ст. 91 УПК РФ. В отношении посредника во взяточничестве избрана меры пресечения в виде домашнего ареста, а в отношении сотрудника полиции – в виде заключения под стражу.

По местам работы и жительства подозреваемых проведены обыски, проверяется информация о причастности к другим коррупционным преступлениям.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Марта 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1667967>